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Teemakysely: Kulttuuriviikko 2019 
 

Vastaajien kokonaismäärä: 39 
 

1. Vastaajan ikä 
Vastaajien määrä: 39 
 
 

 kpl Prosentti 

alle 20 2 5,13% 

20 - 30 1 2,56% 

30 - 40 5 12,82% 

40 - 50 10 25,64% 

50 - 60 9 23,08% 

yli 60 12 30,77% 

 
 

2. Vastaajan sukupuoli 
Vastaajien määrä: 39 
 
 

 kpl Prosentti 

nainen 32 82,05% 

mies 7 17,95% 

 

3. Vastaajan rooli 
Vastaajien määrä: 39 
 
 

 kpl Prosentti 

paikkakuntalainen 14 35,9% 

vapaa-ajanasukas 8 20,51% 

matkailija 14 35,9% 

muu, mikä 3 7,69% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

muu, mikä Lapsuuden kesät Untamolla, sukulaisia Rautjärvellä 

muu, mikä käyn töissä Simpeleellä 
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muu, mikä Vierailija 

 

4. Millainen mielikuva sinulla on Rautjärvestä? 
Vastaajien määrä: 38 
 
 

 kpl Prosentti 

positiivinen 24 63,16% 

neutraali 14 36,84% 

negatiivinen 0 0% 

 

5. Mikä näistä lausahduksista kuvaa parhaiten rautjärveläisiä? 
Vastaajien määrä: 39 
 
 

 kpl Prosentti 

avoimia ja ystävällisiä ihmisiä, joiden kanssa on helppo tulla toimeen 30 76,92% 

sulkeutuneita ja negatiivisia ihmisiä, joiden kanssa on mahdoton tulla toimeen 0 0% 

jotain edellisten väliltä 8 20,51% 

en tunne yhtään rautjärveläistä 1 2,57% 

 

6. Missä Rautjärven matkailukohteissa olet vieraillut? 
Vastaajien määrä: 39, valittujen vastausten lukumäärä: 258 
 
 

 kpl Prosentti 

Haukkavuori 28 71,79% 

Hiitolanjoki 27 69,23% 

Pirunkirkko 8 20,51% 

Kollaa ja Simo Häyhä museo 22 56,41% 

Miettilän historiallinen reservikasarmialue 15 38,46% 

Simpeleen kirkko 29 74,36% 

Rautjärven kirkko 23 58,97% 

Rautjärven Pitäjäntupa 13 33,33% 

Helisevänjoki 9 23,08% 

Kilvuorenluola 3 7,69% 

Junkkarinkämppä 23 58,97% 

Kalterijääkäriselli 15 38,46% 
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Konkalammen laskettelukeskus 21 53,85% 

muut luontokohteet 8 20,51% 

muut historialliset kohteet 5 12,82% 

sotahistorialliset kohteet 9 23,08% 

 

7. Mistä olet saanut tietoa Rautjärven matkailupalveluista ja -kohteista? 
Vastaajien määrä: 39, valittujen vastausten lukumäärä: 131 
 
 

 kpl Prosentti 

Rautjärven kunnan www-sivut 26 66,67% 

Rautjarvi Travel www-sivut 9 23,08% 

Rautjarven kunnan facebook 12 30,77% 

Rautjarvi Travel facebook 7 17,95% 

Rautjarvi Travel Instagram 2 5,13% 

GoSaimaa 7 17,95% 

lehdet 23 58,97% 

muu media 3 7,69% 

ystävät/tuttavat/puskaradio 23 58,97% 

6-tien matkailumainokset 18 46,15% 

muu, mikä 1 2,56% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

muu, mikä Sukulaiset 

 

8. Kuinka usein käyt Rautjärvellä? (vapaa-ajan asukas, matkailija) 
Vastaajien määrä: 26 
 
 

 kpl Prosentti 

kerran vuodessa tai harvemmin 5 19,23% 

2-5 kertaa vuodessa 3 11,54% 

5-10 kertaa vuodessa 7 26,92% 

yli 10 kertaa vuodessa 11 42,31% 

 

9. Mikä Rautjärvessa on parasta? 
Vastaajien määrä: 38, valittujen vastausten lukumäärä: 72 
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 kpl Prosentti 

ihmiset 19 50% 

luonto 34 89,47% 

palvelut 4 10,53% 

sijainti 6 15,79% 

asumisen kustannukset 7 18,42% 

muu, mikä 2 5,26% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

muu, mikä omat juuret 

muu, mikä hyvät ystävät 

 

10. Tuletko käymään uudestaan? (vapaa-ajan asukas, matkailija) 
Vastaajien määrä: 25 
 
 

 kpl Prosentti 

kyllä 25 100% 

ei 0 0% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

kyllä mökki Untamolla 

kyllä mökille 

 

11. Mitä kertoisit Rautjärvestä muille ihmisille? 
Vastaajien määrä: 20 

Vastaukset 

Tyytyväinen. O  
  
  
Urheilu hyvä. 

Tänne kannattaa tulla 

Mielenkiintoinen, historiaa 

kaunis luonto, kesän tapahtumat 

Kollaa-museo, Hiitolanjoki, kosket, Haukkavuori, ihmiset, Laikon lampi 
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mukavat ihmiset, kauniit pikkujärvet 

Vehreä luonto, Haukkavuori 

Puhdas luonto, viihtyisä paikkakunta, mukavat ihmiset 

On siellä muutakin kuin Marja-Liisa 

upea luonto 

täältä löytyy paljon mielenkiintoista nähtävää 

ihmiset välittömiä, ystävällisiä, etelä-karjalainen murre kielessä 

Hiitolanjoki on mahtava paikka ja antiikkimessut 

Rautjärvi on hienoa rajakarjalaista seutua ja täällä on upea luonto sekä eläväinen yhdyskunta. 
Hieno historia; sotahistorian näyttämö ja teollisuudella myös pitkät perinteet. Mahdollisuudet 
matkailun saralla olisi vaikka mihin! Ylpeänä esittelen omaa kotipaikkakuntaani ja matkailukohteita 
vieraille! 

Simpeleen kuntakeskus on ns. ihmisen kokoinen varsin rauhallinen asuinalue. Se on helposti 
lähestyttävä ja ymmärrettävä. Kaikki tavallisen aktiivisen eläkeläisen elämässään tarvitsemat 
palvelut ovat alle kilometrin päässä ja niistä kauimmainenkin Simpeleen kirkko on vain 2 km 
kävelymatkan päässä. Tehtaanpuisto ja Hiitolanjoki ovat mainoita virkistymisen luontokohteita. 
Aivan upea paikka elää ja olla. 

Mukava paikka, etenkin kesällä. Edulliset asuin kustannukset ja muutenkin mukava pieni 
paikkakunta. 

Kertoisin aktiivisesta sotahistoriasta 

Kannattaa ainakin käydä tutustumassa Simo Häyhän näyttelyyn ja Kollaa museoon. 

Mukava rauhallinen paikka 

Kannattaa käydä 

 
 


